

记录时代 传播温暖

“江苏好记者讲好故事”巡讲南京落幕

6月23日，“做党和人民信赖的新闻工作者——江苏好记者讲好故事”巡讲活动在南京落幕。4天时间，全省新闻一线的10名优秀记者来到南京的高校、新闻出版单位、政府机关，与观众分享从业生涯里亲身经历的难忘故事，展现了媒体人坚守新闻理想，砥砺前行的正能量。

实习生 周妍
现代快报/ZAKER南京记者 钟寅

“讲好故事”是这场演讲的高频词，几位记者都不约而同地提到了采访时遇到的“好人”。这些人中，有热心助学慈善的打工者，有几十年如一日驻守边疆的义务巡边员，有照顾百位孤寡老人的爱心“孝子”……这些好人好事通过记者的笔尖跃然纸上，温暖了无数读者的心。

“网红”魏德友的事迹让不少在场观众感动落泪。在中哈边境上，77岁的魏德友和妻子义务守边52年，无人区里冬季

大雪过膝、夏季蚊虫肆虐，老人默默坚持，用实际行动铸成了边境线上“永不移动的生命界碑”。《现代快报》4名记者赶赴无人区，把老魏叔的故事写成文章、做成H5，发表后迅速引爆网络，成为“现象级”传播。整场演讲中，诸如老魏叔这样的感人事迹还有很多，记者如同读者的眼睛，带领读者跨过时间和地域的限制，致敬这些精神楷模。

台下的观众中不少是媒体从业人员，通过演讲活动，他们

共同分享了新闻生涯中的责任与担当。作为一线记者，为了调查事实真相，常需要以身涉险，甚至面临生死考验。

江苏省广电总台新闻广播部记者朱亮在报道骆马湖非法打沙事件时，险些于黑夜中遭鱼线割喉；靖江“4·22”火灾报道者、泰州广播电视台记者封思强接到采访任务后，第一时间冲进火场中心。这些前辈记者演讲中分享经验心得和人生感悟，让在场的“新媒体人”深受鼓舞。

去年江苏建筑业产值2.95万亿，排全国第一
江苏建筑工人人均年薪5.2万

快报讯(记者 张瑜)建筑工地的工人都很辛苦，你知道他们一年能赚多少钱吗？6月23日，江苏省住房和城乡建设厅、江苏省统计局发布了《2016年度江苏建筑业发展报告》，现代快报记者从报告中了解到，2016年，江苏建筑业总产值2.95万亿元，同比增长4.8%，建筑业从业人员年均劳动报酬达到人均5.2万元，高于全省人均劳动收入。

在全国的建筑业总产值当中，江苏以占比13.3%（以省统计局统计产值同口径测算），产值规模继续保持全国第一。全国排名前5的省份是江苏、浙江、湖北、山东、四川。

报告显示，2016年，全省建筑业从业人员年均劳动报酬达到52737.1元。而这个数字其实是去年农民年收入的3倍。数据显示，全省从事建筑活动的平均人数（计算劳动生产率平均人数）853.6万人。

南京计划建100个养老综合护理中心

快报讯(记者 赵丹丹 见习记者 宋经纬)前不久，南京首个养老服务设施布局规划公布，到2016年底，南京市60岁以上户籍老年人口134.3万人，占全市户籍总人口的20.1%高于全国15.5%的平均水平。如何养老已经成为眼下最关注的话题，6月23日，南京城市治理圆桌论坛召开，此次20多名南京城市治理委员会以及各区公众委员们齐聚一堂，关注养老问题。记者了解到，南京要建立

100个养老综合护理中心，增加上门服务设施和服务。

南京市规划局详规处处长苏玲介绍，2015年南京规划部门修订了公共配套指引，其中社区养老空间分为居住区级和基层社区级两个层次，居住区级包括社区养老服务站、老年日间照料点和社区养老院，社区养老院保证有50—100个床位。基层社区级则设养老服务站和助餐点，并且规定了每3万—5万人要建立居住区级养老服务

间，每5000—1万人建立基层社区级养老空间。对新开发的小区，也有明确规划要求，每100户就要设立20—30平方米的养老服务用房。到2030年，全市社区居家养老服务中心将达到1739所，实现全市社区居家养老服务的100%全覆盖。

“这两年，南京还要建设100个养老综合护理中心，把养老服务和医疗服务整合到一个机构中去。”南京市市民政局社会福利和慈善发展处处长周新华介绍，

和原先的社区居家养老服务中心相比，综合护理中心功能更齐全，内部设置护理站、医护室等外，还要添置必要的上门服务设施，比如智能护理床等。

对于养老问题，公众委员们也有话说。南京城治委公众委员赵健提出，现在最了解社区居民的莫过于物业，如果政府引导社区居委会、小区物业组织助老小食堂等养老空间，社区医生每段时间能主动在社区巡诊，这样居家养老才能发展更好。

家电优惠深度清洗，给你的电器洗个澡吧！

眼看着天气越来越热了，空调又到了使用高峰期了，现代快报便民网友情提醒，为了家人和自己的健康，空调在用之前，一定要好好的清洗一下。现代快报便民网今夏推出“家电高温蒸汽”清洗服务。

什么是“高温蒸汽清洗”？这是一种深度清洗方式，高温蒸汽可软化油污和各种尘污，同时还具备高温杀菌的效果，再加上臭氧消毒，双重杀菌、消毒。并适用于多种家用电器，如空调、油烟机、洗衣机、电热水器、冰箱等。

即日起至七月底，预约“高温蒸汽深度清

马桶出问题 节水宝来帮忙 止漏又节水

秦虹小区方先生家的马桶一直漏水，找厂家要求维修却被告知这种型号的马桶已经停产，没有配件，买新的要八百多块钱。无奈之下，方先生拨打96060求助。

快报便民服务的张师傅上门检查，发现方先生家马桶的水箱配件大部分已老化，浮球的浮力不够，水不停地流进水箱；水箱底部的橡胶盖密封不住，大量水漏出来。

张师傅检查后建议方先生可以给马桶装上节水宝，不但可以解决配件损坏造成的马桶跑冒滴漏等问题，还能节水，一举两得。

房屋漏水怎么办？我们来帮您解决

在日常生活中，楼上(或楼顶)往下渗水；窗台漏雨；室内墙面出现起鼓、水泡、发霉、墙皮脱落这些都是房屋漏水最为普遍的情况，若不及时解决，只会增加维修难度，处理起来更加复杂。

有些人认为，防水补漏是小补小修，往往贪图方便，而选择路边的防水补漏“游击队”。你一定不知道那些“游击队”一般没经过专业培训，在施工中大多沿用老办法，补漏效果没有保证。

(广告)

快报便民惠民活动：0元维修灶具

即日起止6月30日，现代快报便民网推出检测维修灶具的活动。如果你家的灶具出现问题或者想全面检测一下，可拨打96060热线预约服务，即可享受0元维修灶具的活动，材料费另计(如上门不维修收取10元检测费)。

(广告)

广告

现代快报
便民服务

24小时服务热线
96060
您的贴心管家

10分钟内回复
约定时间上门
凭回执单保修
及时回访监督

★家电维修
★家政服务
★特色服务

彩电维修、液晶维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修 Hot 空调移机、空调充氟、空调清洗、中央空调维修、洗衣机、电/燃气/太阳能热水器、微波炉、电饭煲维修、办公设备维修
家庭保洁、开荒保洁、管道疏通、水工、电工、钟点工、保姆、灶具维修清洗、厨房清洁、油烟机维修清洗、卫生间清洁、地砖清洁、沙发清洗、窗帘清洗、管道改造、屋面防水、马桶节水、空调深度清洗 Hot 洗衣机清洗 Hot 纱窗安装 New 高压管道清洗 New 化粪池清理 New
开/换/修锁、搬家/货运、家庭简装/精装/公装、室内环境检测、室内甲醛治理、旧家电回收、白蚁灭杀、丁潮验房、家政监理、家具拆装维修、灭鼠灭虫、酒后代驾、产后护理、专业催乳、厨卫电器以旧换新 Hot 空调以旧换新 Hot 楼梯扶手安装 New 婚庆/寿庆服务 New

服务区域：南京市市区（覆盖至东山、江宁开发区，马群、仙林、汤山、尧化门、燕子矶、东善桥、西善桥、板桥、禄口、秣陵、梅山、谷里、江心洲、八卦洲等地，部分项目不覆盖）

高温蒸汽清洗
预约本服务享折扣优惠

适用于：油烟机、空调、洗衣机、冰箱、热水器、微波炉、饮水机

智能电子指纹锁
门锁“锁芯升级”服务

水电维修 管道疏通

家电维修

免责声明：读者自留上门服务人员电话，未通过现代快报96060预约服务，若服务过程中发生法律纠纷，与现代快报便民服务平台和服务商无关，特此声明！